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BÁO CÁO

Về việc ký kết và triển khai Hợp đồng Tổng thầu EPC 

Dự án đầu tư xây dựng Nhà máy Nhiệt điện Thái Bình 2


Kính gửi:   Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2014

                  Tổng công ty Cổ phần Xây lắp Dầu khí Việt Nam

Căn cứ Quyết định số 01/QĐ-ĐHCĐ-TCT ngày 21/11/2007 của Đại hội đồng cổ đông bất thường Công ty Cổ phần Xây lắp Dầu khí về việc thông qua đề án hình thành Tổng công ty Cổ phần Xây lắp Dầu khí Việt Nam;

Căn cứ Điều lệ và Tổ chức hoạt động của Tổng công ty Cổ phần Xây lắp Dầu khí Việt Nam (PVC) được Đại hội đồng cổ đông thường niên thông qua ngày 19/5/2013;

Căn cứ Quyết định số 553/QĐ-XLDK ngày 17/5/2010 của Tổng công ty Cổ phần Xây lắp Dầu khí Việt Nam về việc ban hành Quy chế quản lý Hợp đồng của Tổng công ty;

Căn cứ Nghị quyết số 9517/NQ-DKVN ngày 05/12/2012 của Tập đoàn Dầu khí Việt Nam về việc Chấp thuận nguyên tắc việc cấp Bảo lãnh cho dự án Nhà máy Nhiệt điện Thái Bình 2;

Tổng công ty Cổ phần Xây lắp Dầu khí Việt Nam được Tập đoàn Dầu khí Việt Nam chấp thuận là đơn vị thực hiện gói thầu EPC dự án Nhà máy Nhiệt điện Thái Bình 2 (2x600MW) tại xã Mỹ Lộc, huyện Thái Thụy, tỉnh Thái Bình theo văn bản số 5392/NQ-DKVN ngày 18/6/2010. PVC xin báo cáo cụ thể như sau: 
I. Hợp đồng EPC:

1. Đối tác ký hợp đồng: 

· Tập đoàn Dầu khí Việt Nam, đại diện là Ban Quản lý Dự án Điện lực Dầu khí Thái Bình 2.
2. Về hình thức và giá trị Hợp đồng:

· Hình thức Hợp đồng: theo hình thức trọn gói.

· Giá trị Hợp đồng là: 918.534.603 USD và 5.874.182.835.390 VNĐ (Chín trăm mười tám triệu, năm trăm ba mươi tư nghìn, sáu trăm không ba đô la Mỹ và Năm nghìn tám trăm bảy mươi tư tỷ, một trăm tám mươi hai triệu, tám trăm ba mươi lăm nghìn, ba trăm chín mươi đồng).

· Giá trị Hợp đồng chưa bao gồm thuế giá trị gia tăng, thuế nhập khẩu, chi phí thu xếp tài chính của Chủ đầu tư và không bao gồm giá trị các hạng mục dùng chung phân bổ cho Nhà máy Nhiệt điện Thái Bình 1. 

· Việc điều chỉnh Giá Hợp đồng (nếu có) được quy định cụ thể trong Điều khoản và Điều kiện Hợp đồng.

· Căn cứ theo các sai lệch kỹ thuật được chấp thuận có điều kiện, giá Hợp đồng EPC sẽ được điều chỉnh tương ứng.

· Hai bên thống nhất việc điều chỉnh giá Hợp đồng EPC do các sai lệch kỹ thuật nêu trên sẽ được thực hiện trong quá trình triển khai thực hiện Hợp đồng EPC.

3. Tiến độ thực hiện:

· Thời gian hoàn thành Tổ máy 1 và Tổ máy 2 của Nhà máy điện tương ứng là 39 tháng và 45 tháng kể từ Ngày bắt đầu công việc và có thể được gia hạn theo các quy định của Điều khoản và Điều kiện Hợp đồng.

· Ngày bắt đầu công việc là ngày 22/06/2012.

4. Điều khoản tạm ứng và thanh toán:

4.1. Tạm ứng:

· Chủ đầu tư đã tạm ứng cho Tổng thầu số tiền là 6.607.500 USD và 1.312.076.568.646 VNĐ tương đương 5,861% giá trị Hợp đồng.

· Tạm ứng đến hai mươi mốt phẩy sáu lăm phần trăm (21,65%) giá trị Hợp đồng (tạm ứng thêm của đợt này là 6,65% giá trị Hợp đồng tương đương với 79,8 triệu USD) để Tổng thầu mở Thư tín dụng (L/C) có thời hạn 18 tháng cho Hợp đồng cung cấp thiết bị chính. Tiến độ giải ngân tiền tạm ứng phù hợp với phương thức và giá trị mở L/C của Hợp đồng cung cấp thiết bị chính và Tổng thầu nộp đề nghị tạm ứng. Toàn bộ giá trị tạm ứng đợt này sẽ được thu hồi hết thông qua các đợt thanh toán thiết kế (sơ đồ cân bằng nhiệt, sơ đồ công nghệ và điều khiển, cấu hình đo lường và điều khiển, móng lò hơi, tuabin, máy phát) và các đợt thanh toán thiết bị, vật tư nhập khẩu trong vòng 18 tháng kể từ ngày mở L/C cho Hợp đồng cung cấp thiết bị chính.

4.2. Thanh toán:

· Chủ đầu tư sẽ thanh toán theo mốc và/hoặc theo tháng cho Tổng thầu đối với công tác quản lý dự án, thiết kế và xây dựng công trình và các dịch vụ khác.

· Đối với công tác mua sắm: Chủ đầu tư thanh toán theo mốc cho Tổng thầu phù hợp với các Hợp đồng mua sắm do Tổng thầu ký kết.

· Việc thanh toán cho các phần công việc của các nhà thầu trong nước được thực hiện bằng tiền đồng Việt Nam.

· Việc thanh toán cho các phần công việc của các nhà thầu phụ nước ngoài được thực hiện bằng tiền USD hoặc các ngoại tệ khác như quy định trong Hợp đồng.

5. Phạt chậm tiến độ:

· Tiền phạt chậm tiến độ là hai trăm năm mươi nghìn (250.000) USD cho mỗi ngày bị chậm đối với một Tổ máy.

6. Thời gian bảo hành:

· Thời gian bảo hành là hai mươi bốn (24) tháng kể từ ngày Tổng thầu đề xuất và được Chủ đầu tư phát hành Chứng chỉ bàn giao theo Hợp đồng, ngoại trừ trường hợp gia hạn thời gian bản hành.

7. Các thông số bảo hành: 

· Tỷ suất tiêu hao nhiệt tinh tổ máy:

9844 kJ/KWh.

· Công suất phát điện tinh tổ máy:

552,5 MW

· Công suất điện tự dùng cho tổ máy:
47,5 MW

8. Thu xếp vốn đối với nhà thầu phụ:

· Các nhà thầu phụ nước ngoài cung cấp thiết bị phải cung cấp bản chào tài trợ của các Ngân hàng thương mại hoặc các tổ chức thu xếp vốn tín dụng xuất khẩu (Export Credit Agency - ECA) cho gói thầu trong đó:

· Thu xếp khoảng 80% giá trị phần thiết bị, hàng hoá và dịch vụ nhập khẩu từ nguồn vốn vay ECA và phần còn lại từ nguồn vốn vay thương mại;

· Loại lãi suất (cố định hoặc thả nổi);

· Thời gian trả nợ: tối thiểu 10 năm;

· Thời gian ân hạn: là 3 năm phụ thuộc vào phê duyệt cuối cùng của tổ chức cấp ECA/Ngân hàng tài trợ;

· Tất cả các điều khoản và điều kiện khác liên quan đến khoản vay.

· Trong trường hợp lỗi của Nhà thầu phụ dẫn đến không thu xếp được vốn cho dự án thì Tổng thầu có thể áp dụng điều khoản "Chấm dứt Hợp đồng cung cấp thiết bị chính" với Nhà thầu phụ và phải bồi hoàn cho Chủ đầu tư các chi phí phát sinh do lỗi của Nhà thầu phụ gây ra với mức không thấp hơn giá trị bảo lãnh thực hiện Hợp đồng giữa Tổng thầu và Nhà thầu phụ.

II.  Các nội dung khác:

Từ tình hình thực tế triển khai dự án, thực hiện ý kiến chỉ đạo của Tập đoàn Dầu khí Quốc gia Việt Nam, Tổng công ty Cổ phần Xây lắp Dầu khí Việt Nam đang phối hợp với Ban quản lý Dự án Điện lực Dầu khí Thái Bình 2 thuê đơn vị tư vấn tiến hành rà soát, tính toán và lập lại dự toán trình Chủ đầu tư phê duyệt điều chỉnh Tổng mức đầu tư của dự án và giá trị hợp đồng EPC (dự kiến sẽ có kết quả trong Quý IV/2014).

Kính đề nghị Quý cổ đông ủy quyền cho Hội đồng quản trị tổ chức ký kết và triển khai thực hiện hợp đồng. Các nội dung khác thuộc thẩm quyền của Đại hội đồng cổ đông liên quan đến dự án này (trong đó bao gồm việc điều chỉnh giá trị hợp đồng EPC) kính đề nghị Đại hội đồng cổ đông ủy quyền cho Hội đồng quản trị Tổng công ty quyết định và sẽ báo cáo tại kỳ họp Đại hội đồng cổ đông gần nhất.
Trân trọng./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
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